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 أْ بعباسة أخشِ (AB) ٔعامذ انمستقٕم (OA) ٔمس انذّائشة إرا َ فقط إرا كان (OA)انمستقٕم  (1
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OA  وستىتج أن 
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AB ٔعامذ 
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 ٔمس انذّائشة(OA) انمستقٕم إرن   C . 

 

 

2( )2-1)  ; ;M x y z وقطت مه   َ  0,0;H z ّمسقطٍا انعمُدْ عه  Oz ،
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 2 إرن 2 2x y z  . 

) َ وصف قطشٌا Bمعادنت انكشة انتٓ مشكزٌا (2-2    ) 5)² 5² 2 5² 50AB        

 ٌٓ             x² + y² + (z  – 10)² = 50 . 

 



 
 

     

 

 

       وقطت  ; ;M x y z ّتىتمٓ إن  S ّإن َ   إرا َفقط إرا كان  
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  تقاطع  S َ   انذّائشة انتٓ مشكزٌا ٌُ  0;0;5 انمحتُاة فٓ انمستُْ انزْ  5 َ وصف قطشٌا 

5z   معادنتً   . 

 

 

الإحذاثٕاث  (3 ; ;x y z نهىقط  M تحقق x² + y² = z²(  x ، y َ z أعذاد صحٕحت وسبٕت ) . 

:     وستعمم الاستذلال بانخهف 

( I)......  فشدْ  y فشدْ  َ  x                           وفشض أن 

   x = 2k + 1 َ  y = 2k' + 1                           وضع 

 ² + (2k' + 1)² = z²(2k + 1) تصبح x² + y² = z²                           انمعادنت 

 4k² + 4k + 1 + 4k'² + 4k' + 1 = z²                                                          أْ 

 2 = z² + ('k² + k'² + k + k)4                                                          أْ 

 . z² ٔقسم z  َ  4 ٔقسم حتما 2 فإن  z²َ إرا كان ٔقسم  .   z² ٔقسم 2  وستىتج أن 

   لأن z² أن ٔقسم 4  لا ٔمكه نهعذد 
2 4 2

=k² + k'² + k + k'
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2 نٕس مه انشكم z² أْ  4z  

.  غٕش صحٕح  (I)  َ رنك ٔشكم تىاقضا ، إرن ما فشضىاي فٓ

     

 

 

 


